

WESTIMES



VELKÉ VIZE OBYVATEL HIGH VALLEY!

Noví přistěhovalci v High Valley plánují vytvořit z malé osady druhý Denver. Čtyřicítka nových osadníků se pomalu začíná rozcházet ve vizi, co z tohoto půvabného údolí vytvořit. Zatímco farmáři vedení francouzskou imigrantkou Annou Tiller plánují kapitalizovat na bonitě místní černoze, budovatelská klika nadšenců do technologického pokroku a výstavby v čele s uznávaným inženýrem Simonem Cubem už pracuje na urbanistickém plánu pro místní rozvoj.

Divokost okolních panenských lesů obývaných indiány představuje nadstandardní zásobárnu lovné zvěře, zejména na poměry již napůl vyloveného středo-západu. Na druhou stranu znamená překážku pro dobrodruhy nakažené zlatou horečkou, kteří by rádi zabořili krumpáč do místních zásob zlata.

Bohatost na zdroje dělá z High Valley obrovský magnet pro investory, dobrodruhy a spekulanty všeho druhu. Ve vzduchu však stále visí bezpečnostní otázka v podobě divokých Indiánů.



WANTED: GUVERNÉR VYPsal ODMĚNU NA HLAVU RICKA RASCALA, ZVANÉHO TŘÍPRSTÁKA. ZN: ŽIVÝ NEBO MRTVÝ.

Tříprsták Rick v horizontu posledních tří let vystupoval pod několika falešnými jmény: Bob Huffnagel nebo Fred Sachson. Důležitým poznávacím znamením jsou tři chybějící prsty na levé ruce. Ostatní poznávací znaky nemusí být spolehlivé, ale naposledy byl spatřen s hustým knírem a šedým slamákem.

V Utahu se zúčastnil hned několika přepadení vlaku, v jižním Coloradu kradl koně. V Amarillu se dostal do přestřelky v saloonu, během níž soudce Sánchez utrpěl vážné zranění. Navíc utrpěl vážnou nehmotnou újmu ohrožující vážnost jeho úřadu, neboť byl přistižen při podvádění v kartách.

INZERCE

ADELE JONES

Nejlepší pozemky v
High Valley!

Prodej nemovitostí
všeho druhu.

Kup svůj srub
ještě dnes!



CONNERYHO FARMA VYPÁLENA, INDIÁNI MEZI PODEZŘELÝMI

V noci na dnešek vzplála další samota u lesa. Nikomu se naštěstí nic nestalo, neboť Ol' Connery zrovna tábořil na horním toku Colorada, kde lovil pstruhy. Příčina požáru není jasná, nelze vyloučit žhářství, zásah bleskem nebo nedbalost. „byli to voni! Přísahám na svého strejce! A muj strejce byl jižanský plukovník!“, vznesl starý Connery obvinění. Jeho opodstatněnost prověří příslušné zákonné složky.

YDÁVÁ: WESTWOOD TRADE COMPANY



EXKLUZIVNÍ ROZHOVOR: ŠERIF GEORGE BENCH

Pozvání k rozhovoru přijal relativně nově jmenovaný šerif rozrůstající se osady v Coloradu. Bavili jsme se o bezpečnostních otázkách, stejně jako o oblíbených kratochvilích. Řeč přišla i na indiánskou hrozbu nebo huďbu v saloonu.

Šerife, dva měsíce zpátky jste byl zvolen k pětiletému mandátu. Jaká je vaše hlavní vize pro toto období?

Možná to bude znít banálně, ale mým cílem číslo jedna je jednoznačně bezpečnost. Mojí prací je, aby se obyvatelé High Valley nemuseli bát. A je de facto jedno, jestli tento obecný statement promítneme do snižování výskytu násilné trestné činnosti, potírání hrozby ze strany Indiánů nebo hubení přemnožených šelem. Nehledě na dílčí metriky, výsledkem mé práce musí být všeobecné bezpečí pro obyvatele High Valley.

Jak konkrétně se zasazujete o zlepšení atmosféry v místním saloonu? Hodláte něco dělat s rozšířením karbanem?

Zákony státu Colorado karban prozatím neregulují a já nejsem ničím jiným, než zmocněncem zmíněných zákonných mantinelů. Mojí prací je jednat v souladu s direktivy ze strany guvernéra. V High Valley se s žádným vigilantismem neseťkáte. Můžu naplno přiznat, že mi karban z nejrůznějších důvodů může být nesympatický, ale to je tak všechno, co ohledně toho v rámci zákonných struktur udělám.

Co se atmosféry v saloonu týče, možná by všem prospělo, kdyby starý Mr. Rigby nehrál odrhovačky jako Ol' McCombe's Ragtime třikrát do hodiny (smích). Ale samozřejmě, vím, na co konkrétně se ptáte a nechci se vyhýbat odpovědi. S majiteli saloonu již od května probíhá diskuze ohledně povinného odevzdávání revolverů při vstupu do podniku. Dle našich analýz by podobné opatření mohlo snížit úmrtnost při návštěvě saloonu až o neuvěřitelných 100 %.

A jak si od toho všeho takový šerif odpočine, co děláte ve volném čase? Umíte vypnout?

Toho volného času není zdaleka tolik, kolik bych potřeboval k něčemu, co by se dalo alespoň trochu označit za relaxaci. Nejvíce volného času momentálně trávím přemítáním o tom, jak budu trávit volný čas, až nějaký budu reálně mít (smích). Centrální Colorado jsem si zamiloval, doufám, že se zde dožiji penze a budu se moct naplno věnovat rodině a rybolovu.

Kontroverzní otázka: jak vnímáte útoky Indiánů? Můžeme si za ně sami, nebo se jedná o jejich zvlášť?

Profesní kodex mi brání toto téma komentovat. V zásadě se jedná o politické téma, já obyvatelům High Valley slíbil apolitičnost a přesně to teď dodržím. K tomuto tématu se tedy vyjádřím pouze z perspektivy bezpečnosti: je veřejným tajemstvím, že nemáme dostatek zdrojů na to reálně odolávat indiánským nájezdům na území za apalačským pohořím. Chtěl bych proto touto cestou varovat všechny dobré lidi, že vstupují-li na území mimo jurisdikci USA, činí tak na vlastní nebezpečí.



VDÁVÁ: WESTWOOD TRADE COMPANY